

横溪业余甬剧团 登上央视舞台 获《一鸣惊人》栏目周冠军

□记者 金晓 通讯员 郑拓

“阿拉横溪剧团上了央视，还拿了冠军！”昨天，这一消息在鄞州区横溪镇传开了。横溪小董风甬剧团上了央视戏曲频道《一鸣惊人》栏目并拿到周冠军，这是业余甬剧团队首次登上央视。“当时我们是抱着一颗展示宁波地方剧种的平常心去参加比赛，没想到得到了评委们的一致认可。”横溪小董风甬剧团团长钱后吟昨晚接受了记者采访。



横溪小董风甬剧团在《一鸣惊人》节目表演经典剧目《半把剪刀》。 钱后吟供图

用演出视频和剧照 获得上央视的机会

钱后吟曾凭借出色的越剧表演，在宁波青年越剧爱好者中有点名气。一年前，他又和一帮甬剧爱好者一起创办了小董风甬剧团。

《一鸣惊人》是2013年央视戏曲频道推出的一档票房团体竞技综艺类栏目，参与栏目的戏曲团体不分剧种、年龄、地域，通过打擂比拼的形式，决出周冠军、月冠军和年度总冠军。

作为一名戏曲的忠实爱好者，钱后吟一直与节目组保持着微博互动。去年这档节目开播不久，节目组曾邀请钱后吟当时所在的业余越剧社去参加越剧类竞技。钱后吟说，当时因为不了解赛制，心里不是很有底，最终没有去参加。

今年5月初，已是横溪小董风甬剧团当家人的钱后吟得知《一鸣惊人》节目组要来杭州录制“浙江越剧高校行”后，主动与节目组联系。“当时我问导演可否在杭州为地方戏增加一期节目，一开始央视对我们的小剧种并不太感兴趣，后来看了我提供的演出视频和剧照，他们才对我们刮目相看。”4天后，《一鸣惊人》节目组同意“破例”增加录制一期地方小剧种的比赛。

两个月内编排了两个地方特色节目

《一鸣惊人》节目有三个环节，第一个环节叫“自报家门”，需要参赛团体在2分钟时间内用原创的艺术形式介绍团队、演出剧种等；第二个环节叫“粉墨登场”，要求在7分钟时间内展示一段经典戏曲选段；第三个环节叫“戏外有戏”，需要在7分钟时间内用不同的艺术形式来展示，要有一定的娱乐性。“第二个环节，对我们来说比较简单。第一个环节和第三个环节是很大的挑战。”

“自报家门”环节短短2分钟表演节目，钱后吟就花了好几天时间创作，最终编排出了一段具有宁

波本土特色的滩簧《古韵新苗》。“戏外有戏”环节的节目，他得到了市文化馆的支持，选用了市文化馆创作的甬剧《阿拉村里巧匠郎》选段。而“粉墨登场”环节，他们表演的是《半把剪刀》。

从收到央视的通知到正式录制比赛，前后不到两个月时间，钱后吟和横溪小董风甬剧团的兄弟姐妹们抓紧所有的休息时间练习，“我们是业余团队，平时大家都有工作，所以排练时间就放在了双休日，”钱后吟介绍说，“我们每周排练一到两次，每次都从下午一直练到晚上10点。”

成立一周年的业余团队受到评委一致认可

今年7月6日，横溪小董风甬剧团参加《一鸣惊人》节目录制的那天，刚好是剧团成立一周年的日子。那天早上7点半，他们坐着大巴车从宁波出发，赶往位于杭州的录制现场，直到晚上10点半回到宁波。

登上央视舞台的有13名演员，“但那天剧团里90%的演职人员都去了，没上台的都成了拉拉队。”钱后吟说，“我们当时告诉演员们，要抱着一颗平常心去比赛，但要尽120分的力，因为我们不仅代表了甬剧，还代表宁波。”

录制现场，横溪小董风甬剧团与来自省内各地的10多支地方剧种团队进行了竞技，一下子就脱颖而出，赢得了现场四名评委的青睐，最终顺利成为《一鸣惊人》的周冠军。

“没想到得到了评委们的一致认可，也许是我们准备得比较充分的缘故。”钱后吟谦虚地说道。据悉，这期节目在央视播出的时间还未定。而在7月6日录制完节目后回宁波的路上，钱后吟已经在构思下次在月冠军争夺战中的节目了。

天一、万达、印象城三大商圈繁华，谁能一并收揽？

中海·寰宇天下，重新定义宁波都会生活

一个城市商圈的档次和数量，往往是衡量其地位的重要标准。城市商圈的建设对拉动区域经济和提升城市形象有双重促进作用，商圈核心所在，往往能在周围形成优质资源聚集效应，形成区域生活高地。收揽城市鼎级商圈繁华，便是屹立在了都会生活潮头。

城市商圈所在，住宅价值所在
真正的豪宅，必定享受到城市鼎级的商业配套

随着商圈不断的发展成熟，必定带动整个板块人气和价值。商圈所在，房子的价值必定不言而喻！万达商圈、印象城商圈、天一广场商圈都有不少项目因商圈趋于成熟而获得了令人惊叹的价值攀升，一些典型项目上涨幅度超过30%甚至更多。而坐拥江东核心近乎绝版地块、位于宁波三大商圈黄金交叉点的寰宇天下，其价值更是不可限量。不仅如此，寰宇天下所处之地既能享受宁波老城区的繁华，又能得益鄞州中心区的润泽，还能借势东部新城的腾飞。无论时局如何演进，寰宇天下都可不断收纳城市拓展带来的发展红利，又为其价值攀升带来除商圈外的又一“重量级”筹码。

三大商圈黄金交点，唯此寰宇天下
寰宇天下，近距离生活圈，定义城市中心生活

宁波作为国际性海港都市，城区三大商圈——天一广场商圈、鄞州万达商圈、印象城商圈以近乎全方位的资源呈现，代表了宁波更极致的生活体验，并使其有了足以对接世界的繁华标度。寰宇天下择址江东核心这一近乎绝版的稀贵地脉，恰如其分坐落于三大商圈黄金交

叉点，从居家、商务、购物、休闲、娱乐……近距离生活圈内得享宁波众多一线资源，唯有居于真正的城市中心，方能享受如此的都会生活。中海·寰宇天下，天一广场、舟宿滨江、滨江商业广场等城市鼎级生活资源环伺左右，一站式享有高端商业、休闲娱乐、优雅商务、精品餐饮等，360°满足生活享受，真正的定义城市中心的奢华生活。

宁波七中新校旁，浸润名校书香
300米，寰宇天下距离新七中的距离

寰宇天下旁规划有九年一贯制学校，另据规划宁波七中新校已经确定落址在滨江繁华区域。而寰宇天下所在的宁丰地块恰好毗邻七中新校区，加上项目周边黄鹍小学、李惠利小学、李惠利中学等，几近全学龄段的优质教育配套，让孩子从人生起跑线开始，一路领先。名校书香浸润之下，成才之路无忧起航。

未开先热，超3000组客户登记，引爆全宁波
7月26日展示中心荣耀开启，全球同步认筹

寰宇天下，千亿中海鼎级豪宅旗舰，占据宁波江东核心黄金地段，集约万达广场、天一广场、印象城三大宁波主流商圈，御领城市众多一线资源，重新定义宁波都

会生活。

中海·寰宇天下，约100—140㎡都会精工名宅
项目地址：宁波·江东·天童北路与建兴路交汇处
VIP热线：8736 6888

